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mento de Andalucía: D. Juan Espadas Cejas y D. José Manuel Mariscal Cifuentes.
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9-12/CRTV-000001. Comparecencia del Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
miembro propuesto para formar parte del Consejo de Administración de la RTVA, 
por renuncia de D. Rafael Carmona Ruiz.
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SUMARIO

Se abre la sesión a las doce horas, treinta y siete minutos del día dieciséis de mayo de dos mil doce.

Senado

9-12/SENA-000001. Audiencia parlamentaria de los candidatos a Senadores en representación de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía que no son del Parlamento de Andalucía: D. Juan Espadas Cejas y D. José Manuel Mariscal 
Cifuentes (pág. 3).

Intervienen:
D. Juan Espadas Cejas, candidato a Senador en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía.
D. José Mariscal Cifuentes, candidato a Senador en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Agencia Pública Empresarial de la RTVA

9-12/CRTV-000001. Comparecencia del Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, miembro propuesto para formar 
parte del Consejo de Administración de la RTVA, por renuncia de D. Rafael Carmona Ruiz (pág. 4).

Interviene:
D. José Luis Rodríguez Domínguez, miembro propuesto para el Consejo de Administración de la RTVA.

Votación: aprobada por unanimidad.

Diputados

9-12/DINT-000001. Propuesta de designación de Interventores (pág. 4).
Interviene:
D. Manuel Gracia Navarro, Presidente de la Comisión.

Se levanta la sesión a las doce horas, cuarenta y cinco minutos del día dieciséis de mayo de dos mil doce.
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9-12/SENA-000001. Audiencia parlamentaria de los 
candidatos a senadores en representación de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía que no son 
del Parlamento de Andalucía: don Juan Espadas 
Cejas y don José Manuel Mariscal Cifuentes

El señor GRACIA NAVARRO, PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN 

—Bien, señorías, vamos a dar comienzo a esta 
sesión de la Comisión de Gobierno Interior y Peticiones. 
El orden del día lo tienen a su disposición.

En primer lugar, y dado que se han producido las 
vacantes de los senadores y senadoras en representa-
ción de la Comunidad Autónoma, procede, de acuerdo 
con el artículo 180.4 del Reglamento de la Cámara, su 
comparecencia ante esta Comisión.

En la Resolución de la Presidencia del 9 de abril de 
2008, se establece que, en aquellos casos en que el 
candidato o candidata no tenga la condición de diputado 
o diputada, deberá comparecer ante la Comisión. Y en 
ese supuesto se encuentran don Juan Espadas Cejas 
y don José Luis Mariscal Cifuentes. Por lo tanto, en 
primer lugar, debe comparecer don Juan Espadas Cejas.

Señor Espadas, de acuerdo con lo previsto, su señoría 
tiene la posibilidad de, ante esta Comisión de Gobierno 
Interior, exponer sus ideas, sus objetivos respecto a 
la designación como candidato a ser elegido por esta 
Cámara como senador por la Comunidad Autónoma.

El señor ESPADAS CEJAS

—Bueno, en primer lugar, y brevemente, mi satis-
facción, sin duda, y bueno, pues, mi total seguridad en 
emplearme a fondo en este caso como hasta ahora. 
Tengo la oportunidad de continuar como senador por la 
Comunidad Autónoma andaluza, pues, fundamentalmente 
dedicándome a lo que debe ser nuestra obligación, que 
es la defensa de los intereses generales de los andaluces 
y las andaluzas, y por tanto, en el Senado, trasladando 
las inquietudes, las reivindicaciones, las cuestiones que 
allí se planteen, y desde mi grupo parlamentario, en este 
caso, pues la defensa de esos intereses. Sin duda, para 
mí es un reconocimiento especial a un trabajo realizado, 
en este caso, por breve tiempo —año y medio— y que 
me da la oportunidad de continuar. Y por eso es una 
satisfacción y, desde luego, les pido y les traslado mi 
petición de confianza, el agradecimiento, en su caso, a 
este Parlamento, a la Mesa y a su Presidente.

El señor GRACIA NAVARRO, PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN 

—Bien, muchas gracias.

¿Tiene algún grupo parlamentario alguna cuestión 
que plantearle al señor Espadas?

¿Si no es así, puede entender la Presidencia el 
parecer favorable de la Comisión?

Muy bien. Muchas gracias, señor Espadas.

El señor ESPADAS CEJAS

—Muchas gracias a todos y a todas.

El señor GRACIA NAVARRO, PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN

—Bien, el señor Mariscal Cifuentes, por favor.
Buenos días, señor Mariscal. Tiene la posibilidad 

de manifestar ante esta Comisión sus objetivos, sus 
ideas respecto a la propuesta de su persona como 
senador por la Comunidad Autónoma.

El señor MARISCAL CIFUENTES

—Muchas gracias, señor Presidente.
En primer lugar, señalar que es para mí un honor 

tener la oportunidad de comparecer en esta Comisión 
de Gobierno Interior. También es un buen momento 
para dar las gracias a mi organización política, a 
Izquierda Unida-Los Verdes Convocatoria por An-
dalucía, por haberme propuesto para ser senador, 
para formar parte de la Cámara alta de las Cortes 
Generales, y mucho más honor porque voy a ser 
el único senador perteneciente a Izquierda Unida 
si finalmente llega a buen puerto esta iniciativa. 
Es importante defender el Estado autonómico en 
una cámara como esa, y es importante defender 
los intereses del conjunto del pueblo andaluz en 
una cámara como esa, y trataremos de hacerlo lo 
mejor posible.

Si tienen alguna pregunta…

El señor GRACIA NAVARRO, PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN 

—Gracias, señor Mariscal.
¿Alguna cuestión quiere plantearle algún grupo?
Muchas gracias, puede abandonar la Comisión.
¿Puede entender la Presidencia el parecer favorable 

de la Comisión?
Bien, así se declara.
Bien, por lo tanto, concluido el trámite y aceptada 

la idoneidad de la propuesta en los dos casos, se 
continuará la tramitación para la designación por el 
Pleno de la Cámara.
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9-12/CRTV-000001. Comparecencia del Sr. D. José 
Luis Rodríguez Domínguez, miembro propuesto 
para formar parte del Consejo de Administración de 
la RTVA, por renuncia de don Rafael Carmona Ruiz

El señor GRACIA NAVARRO, PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN 

—En segundo lugar, señorías, producida una vacante 
en el Consejo de Administración de la Radio Televisión 
de Andalucía, perteneciente a la adscripción del Grupo 
Parlamentario Popular, dicho grupo ha propuesto a don 
José Luis Rodríguez Domínguez como miembro del 
Consejo de Administración de la misma.

Comprobado el cumplimiento de los requisitos exi-
gibles, y de acuerdo con la práctica parlamentaria, es 
necesaria la comparecencia del candidato propuesto 
ante esta Comisión. Por lo tanto, don José Luis Rodrí-
guez Domínguez puede pasar.

El señor RODRÍGUEZ DOMÍNGUEZ

—Buenos días.

El señor GRACIA NAVARRO, PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN 

—Buenos días.
Gracias, señor Rodríguez Domínguez.
Tiene usted la oportunidad de manifestar sus ideas y 

sus objetivos en la tarea para la que ha sido propuesto 
como miembro del Consejo de Administración de la 
Radio Televisión de Andalucía.

El señor RODRÍGUEZ DOMÍNGUEZ

—Muchas gracias. Con la venia, señor Presidente.
Y si me lo permite... Aunque, bueno, en estos mo-

mentos siente uno cierta emoción después de haber 
estado durante dieciséis años en esta casa, que es 
la casa de todos los andaluces. Y si me lo permite, 
en primer lugar, trasladarle a usted mi felicitación 
personal como Presidente de esta Cámara, al resto 
de los miembros de la Mesa y a sus señorías repre-
sentantes de los distintos grupos parlamentarios, y 
desearles toda clase de suerte y de éxitos en la labor, 
que indudablemente redundará en beneficio de nuestra 
tierra, de Andalucía.

Sencillamente decir que, si la Cámara me otorga 
su confianza en el próximo Pleno para desempeñar 
las tareas de miembro del Consejo de Administración 
de la Radio Televisión de Andalucía, pues seguir en el 
objetivo, agradeciendo la proposición que hace mi grupo, 

el Grupo Parlamentario Popular, de seguir trabajando 
en defensa del interés público de Andalucía en estos 
momentos difíciles, de intentar arrimar el hombro y de 
seguir con la máxima que, en los años de desempeño 
en tareas públicas, que he tenido toda la pasión y el 
honor de desempeñar hasta ahora, tanto en la alcaldía 
de Gibraleón, como en la portavocía en la Diputación 
Provincial de Huelva y aquí, en esta casa, donde, desde 
la humildad, siempre, siempre, pero también, aunque 
sea por aquello de la deformación bancaria en mi vida 
laboral que, a lo largo de dieciséis años, y más de veinte 
mil iniciativas presentadas, como dicen en mi pueblo: 
intentar ganarse el jornal en las nuevas tareas públicas.

Muchas gracias.

El señor GRACIA NAVARRO, PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN 

—Muchas gracias.
¿Alguna pregunta quieren formularles?
Señor Rodríguez, muchas gracias por su...

El señor RODRÍGUEZ DOMÍNGUEZ

—Muchísimas gracias, señor Presidente.

El señor GRACIA NAVARRO, PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN

—Gracias.
¿Puede entender la Presidencia la conformidad de 

la Comisión con la propuesta?
Bien, pues, por lo tanto, entendida esa unanimidad, 

se incluirá la propuesta en el orden del día.

9-12/DINT-000001. Propuesta de designación de 
Interventores

El señor GRACIA NAVARRO, PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN 

—Y, por último, el tercer punto del orden del día de 
la Comisión: la designación de diputados interventores. 

Según lo dispuesto en el artículo 49.3 del Regla-
mento, figura la propuesta de los grupos para llevarla a 
Pleno; por lo tanto, se acuerda por la Comisión elevar 
esa propuesta a Pleno.

Bien, así se declara, y, por lo tanto, se levanta la 
sesión de esta Comisión.

Muchas gracias.
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